3R IT 58 18 B X G B 52 TECO

1ISO-9001 ¢ ZRAE

1SO-14001IRIFEEIEERE

OHSAS 1800 BEZ 2 FEERTE % — ﬁg‘% JJ:E % N
IS@M IS?%;OM OHS:{}PSOM C € TE & ,//\ JWND ﬁ

INVERTER DUTY MOTOR

B4 AEHLVS AEULVS X5l
2T EVEF EVVF 25




INVERTER DUTY MOTOR
B4 AEHLVS AEULVS %%l
584 EVEF EVVF %%l

% AEHLVS AEULVS BRFUIFHESTS -oovveversvsesssesssescna, 4
e BUSESEE coooveeresntsesin s s 5
e EEELAEEE s 5
B R T oot 5
# AEHLVS JPEURISFR] +ovovereeseesessesssossssmninsisssssissssssiasssissssanssoass 6
s AEULVS GPBURRSFR ovveeeevereessesssossstsssssssssstasisssasissssssssssasanas 8

W SESTVESERE

5 I R S TR | (6 S— 10
e AW AT\ [ 1d
D R WM o
D .. A f
BT it A k
e )| TR 2 P
LT iy "
SO T b LN T f
ol M N MBS T il 7




Hie X B

AEHLVS AEULVS 37l

1}
%
£

TS AERIERMER  ERIFERIIBREEDS~30%» &
A ENENETRS -

12358 )]
BB T REITE » IREIESZEIECIA-142RIRELE » IRBNE -
AEHLVS BEes
SMRBEDRABRNZNE - BRIEZHEBERET - 15
BRI L RE &  IRSIIFIE -
AEULVS
/5 &6 5€
& | SAHEEREEEE(SCIM)
B & &® 1B S TZEE(EC) » HEEFIEIE(CNS)
8 | E B | ZEEERE 220V, 380V, 440V, BREEFH R
58 R | TSR S0Hz B 60Hz
i H % H | 1/4 ~ 270HP
A3 Ei %8 E | HEEERSEE > EHARESE 1.0
1E 58 | 63 ~315M
(£ g 2] I | EEEASNBHI(P54)
B A2 A A | BEIC41AWINEEE]
= 8= il X | AEHLVS IM-1001 : ZKSERIEEZEE » AEULVS IM-3011 : ["ig R Ze8E
. EHEE 301
e R N
= B BREEIER £ 10%LIAN  SEREEIR 1 & S9N
T T grermEr D REHER AT 10% P » (BRI = S% A
8| | 3 |
=HE M| -15C ~ 40C
B | & FE | FEEREE 90%LL T (HAREEERS)
7| & = | ¥HR1,0008REIF
A8 A 0 0N | HEEESEAEMEREES SR ERE
Al A | e
151 ) ys) X | ZEREEKRE)
o 7_;,( HEGR250LL F Reid = S miBA MR BOR F K -
& HEg RIS - SRR PAIRER R -
" - & MR A ERE RS M AR AR AE T FL - IEREME O0°C iz -
FH B 2 AL REZE A > AEHE L ANF EE A B -
H H R | HOEREURZ 1216 - AT -
E F B & | FHieg
Bz 55 | phsRR - MRS - VAR R EK @ Munsell (7.5B 3.5/0.5)
LA | BZEAERRR 1SO-MAH
Al E) 2 F | HBBECNS 14400 C4482 ~ IEEE-11275%:B fif F 2 RERGENRIE
I F | ETHEHES - BHE 100CUT
Bft | BMEFESS : 1457C HEARY




H&e 3\ G

AEHLVS AEULVS %7l

BAEHLVS AEULVS #5145 PE#%

==X 5 IBIRA0°C » EIEERTE  EARRESF 1.0 220V/440V_60Hz
2 63 | 3305 | 68.0 | 66.5 | 61.0 | 80.5 [ 72.5 | 60.0 | 0.89 | 5.00 | 0.055 | 305 | 305 | 320 | 0.002 68.0
025 | 018 | 4 63 | 1655 | 68.5 | 67.5 | 63.0 | 64.0 | 54.5 | 420 |1.12 | 5.00 | 0.110 | 280 | 260 | 265 | 0.002 68.0
6 71 | 1120 | 66.0 | 64.0 | 585 | 67.0 | 57.0 | 455 | 1.11 | 5.00 | 0.162 | 230 | 210 | 275 | 0.007 66.5
2 71 | 3370 | 76.0 | 745 | 70.0 | 86.0 | 79.0 | 68.0 | 1.50 | 10.0 | 0.108 | 270 | 240 | 270 | 0.002 76.0
05 | 037 | 4 71 | 1685 | 735 | 735 | 70.0 | 71.0 | 61.0 | 48.0 | 1.88 | 15.0 | 0.215 | 280 | 235 | 300 | 0.005 735
6 80 | 1115 | 70.0 | 70.0 | 65.0 | 69.0 | 60.0 | 47.0 |2.03 | 10.0 | 0.3825 | 200 | 195 | 210 | 0.009 72.0
2 80 | 3350 | 77.5 | 78.0 | 76.0 | 87.0 | 83.0 | 72.0 |2.90 | 20.0 | 0.217 | 230 | 220 | 250 | 0.005 78.0
1 075 | 4 80 | 1705 | 82.0 | 82.0 | 79.0 | 77.0 | 70.0 | 57.0 | 3.10 | 20.0 | 0.426 | 300 | 270 | 300 | 0.010 82.0
6 90L | 1185 | 79.0 | 79.0 | 765 | 70.5 | 62.0 | 495 | 3.52 | 20.0 | 0.640 | 180 | 165 | 240 | 0.017 79.0
2 90L | 3420 | 83.5 | 835 | 81.5 | 87.0 | 83.0 | 73.0 [5.39 | 450 | 0.424 | 260 | 240 | 300 | 0.010 83.5
2 15 4 90L | 1710 | 83.5 | 84.0 | 83.0 | 84.0 | 78.0 | 66.0 | 558 | 40.0 | 0.849 | 220 | 170 | 280 | 0.017 84.0
6 | 100L | 1145 | 855 | 85.0 | 84.0 | 72.0 | 65.0 | 52.0 | 6.36 | 40.0 | 1.268 | 230 | 205 | 260 | 0.059 86.0
2 90L | 3410 | 84.0 | 84.0 | 82.0 | 88.0 | 850 | 76.0 |7.95 | 65.0 | 0.639 | 280 | 250 | 290 | 0.013 84.5
3 2.2 4 | 100L | 1730 | 86.5 | 86.0 | 855 | 83.0 | 78.0 | 68.0 | 8.18 | 70.0 | 1.259 | 295 | 220 | 300 | 0.041 88.0
6 | 112M | 1165 | 86.0 | 86.0 | 83.,5 | 70.0 | 63.0 | 51.5 | 9.76 | 70.0 | 1.869 | 180 | 170 | 280 | 0.077 87.0
2 | 112M | 3475 | 86.5 | 86.0 | 85.0 | 90.0 | 88.0 | 81.5 | 126 | 110 | 1.044 | 270 | 250 | 300 | 0.038 87.5
5 3.7 4 | 112M | 1730 | 86.5 | 87.0 | 86.5 | 84.0 | 81.0 | 73.0 | 135 | 90.0 | 2.098 | 200 | 165 | 250 | 0.061 87.0
6 | 132S | 1165 | 87.0 | 86.0 | 83.5 | 76.0 | 69.5 | 58.0 | 14.8 | 95.0 | 3.115 | 190 | 175 | 290 | 0.131 87.0
2 | 132S | 3500 | 89.0 | 89.0 | 88.0 | 865 | 84.0 | 76.0 | 19.1 | 140 | 1.555 | 230 | 190 | 280 | 0.063 89.0
75 | 55 4 | 1328 | 1750 | 88.5 | 885 | 88.0 | 84.0 | 79.0 | 68.0 | 19.8 | 150 | 3.411 | 260 | 200 | 300 | 0.104 89.0
6 |132M | 1165 | 89.0 | 88.5 | 87.5 | 785 | 725 | 61.0 | 21.0 | 150 | 4.673 | 200 | 175 | 300 | 0.189 89.0
2 | 132S | 3510 | 885 | 87.5 | 855 | 835 | 79.0 | 69.0 | 26.5 | 210 | 2.068 | 250 | 220 | 320 | 0.072 89.0
10 | 75 4 | 132M | 1740 | 885 | 89.5 | 89.5 | 87.0 | 84.0 | 76.0 | 254 | 195 | 4.172 | 230 | 185 | 270 | 0.143 89.5
6 | 160M | 1170 | 90.0 | 87.5 | 86.0 | 78.0 | 72.0 | 60.0 | 27.9 | 220 | 6.204 | 280 | 225 | 290 | 0.420 90.0
2 | 160M | 3530 | 90.0 | 88.0 | 86.5 | 89.5 | 86.5 | 79.0 | 36.5 | 290 | 3.084 | 220 | 190 | 280 | 0.154 90.5
15 11 4 | 160M | 1760 | 90.0 | 90.0 | 89.5 | 86.5 | 84.0 | 77.5 | 37.7 | 285 | 6.186 | 220 | 165 | 260 | 0.330 91.0
6 | 160L | 1165 | 90.5 | 90.5 | 90.0 | 79.0 | 75.0 | 66.0 | 41.1 | 285 | 9.346 | 260 | 220 | 250 | 0.616 90.5
2 | 160M | 3525 | 90.5 | 91.0 | 90.0 | 91.0 | 90.0 | 84.0 | 47.5 | 360 | 4.118 | 220 | 160 | 265 | 0.205 92.0
20 15 4 | 160L | 1755 | 90.5 | 90.5 | 90.0 | 87.5 | 85.0 | 77.5 | 494 | 360 | 8.272 | 230 | 165 | 260 | 0.396 91.0
6 | 180M | 1175 | 90.5 | 90.0 | 89.5 | 81.0 | 77.0 | 67.0 | 53.4 | 365 | 12.355 | 245 | 205 | 250 | 1.054 90.5
2 | 160L | 3530 | 91.0 | 91.5 | 90.5 | 92.0 | 92.0 | 855 | 58.5 | 465 | 5141 | 240 | 175 | 280 | 0.237 92.0
25 | 185 | 4 | 180M | 1760 | 92.0 | 91.5 | 91.0 | 86.0 | 83.5 | 76.0 | 61.9 | 440 | 10.310 | 220 | 205 | 250 | 0.657 92.0
6 | 180L | 1175 | 91.5 | 91.0 | 90.0 | 82.0 | 79.0 | 70.0 | 65.2 | 450 | 15.444 | 230 | 185 | 250 | 1.342 91.5
2 | 180M | 3535 | 91.0 | 91.0 | 89.5 | 88.0 | 855 | 79.0 | 73.3 | 520 | 6.160 | 220 | 185 | 265 | 0.302 92.0
30 22 4 | 180M | 1760 | 91.5 | 92.0 | 91.0 | 855 | 83.0 | 75.0 | 751 | 535 | 12.373 | 240 | 195 | 260 | 0.715 925
6 | 180L | 1175 | 915 | 91.5 | 91.0 | 81.0 | 77.5 | 69.0 | 79.2 | 540 | 18.533 | 235 | 175 | 250 | 1.435 91.5
2 | 180L | 3535 | 91.0 | 91.5 | 91.0 | 88.0 | 86.0 | 80.0 | 97.8 | 700 | 8.213 | 235 | 195 | 270 | 0.358 93.0
40 30 4 | 180L | 1750 | 925 | 925 | 92.0 | 88.0 | 87.0 | 825 | 96.2 | 690 | 16.591 | 220 | 180 | 250 | 0.810 925
6 | 200L | 1180 | 92.5 | 91.5 | 91.0 | 85.0 | 82.0 | 745 | 100 | 670 | 24.605 | 225 | 195 | 240 | 2.558 925
2 | 200L | 3555 | 92.0 | 92.0 | 91.0 | 875 | 85.0 | 775 | 122 | 945 | 10.209 | 160 | 150 | 270 | 0.905 93.5
50 37 4 | 200L | 1775 | 93.0 | 93.0 | 925 | 83.0 | 79.0 | 71.0 | 127 | 830 |20.447 | 200 | 180 | 250 | 1.481 94.0
6 | 200L | 1180 | 93.0 | 925 | 91.5 | 86.0 | 83.0 | 755 | 122 | 845 | 30.757 | 220 | 195 | 230 | 3.256 93.0
2 | 200L | 3555 | 92.0 | 91.5 | 90.0 | 89.0 | 87.0 | 81.5 | 143 | 1085 | 12.251 | 150 | 135 | 270 | 1.074 93.5
60 45 4 | 200L | 1775 | 935 | 935 | 93.0 | 845 | 82.0 | 74.0 | 149 | 1050 | 24.536 | 200 | 180 | 250 | 1.731 94.0
6 | 2255 | 1180 | 93.0 | 925 | 925 | 86.0 | 84.0 | 775 | 147 | 965 [ 36.908 | 200 | 180 | 230 | 4.194 94.0
2 | 225S | 3560 | 93.0 | 93.0 | 92.0 | 88.0 | 86.0 | 80.0 | 179 | 1230 15.292 | 150 | 140 | 300 | 1.211 94.5
75 55 4 | 2255 | 1780 | 935 | 93.0 | 925 | 84.0 | 815 | 75.0 | 187 | 1235|30.584 | 230 | 185 | 220 | 2.897 94.0
6 | 250S | 1185 | 935 | 925 | 915 | 820 | 775 | 68.0 | 192 | 1450 |45.940 | 195 | 180 | 290 | 6.492 94.0
2 | 250S | 3560 | 93.5 | 93.5 | 93.0 | 89.5 | 885 | 84.5 | 234 | 1640|20.389 | 130 | 120 | 280 | 1.759 94.5
100 | 75 4 | 2508 | 1780 | 94.0 | 935 | 93.5 | 885 | 865 | 81.0 | 235 | 1570 | 40.779 | 150 | 150 | 250 | 4.853 945
6 | 250M | 1185 | 94.0 | 93.5 | 93.0 | 83.5 | 80.5 | 72.0 | 249 | 1700 | 61.254 | 185 | 180 | 260 | 7.694 94.0
2 | 250M | 3570 | 945 | 94.0 | 93.0 | 90.0 | 89.0 | 855 | 288 | 218025415 | 150 | 130 | 300 | 2.111 95.0
125 | 90 4 | 250M | 1780 | 94.0 | 93.0 | 92.0 | 87.0 | 845 | 77.5 | 299 | 2080 | 50.973 | 170 | 170 | 250 | 5.033 945
6 | 280S | 1182 | 94.3 | 93.6 | 923 | 845 | 81.5 | 735 | 148 | 1000| 74.0 | 180 | 150 | 220 | 13.2 94.5
2 | 280S | 3565 | 94.3 | 93.6 | 91.8 | 885 | 885 | 795 | 173 |1235| 30.0 | 120 | 100 | 280 | 3.9 95.0
150 | 110 4 | 280S | 1780 | 95.0 | 945 | 93.0 | 86.0 | 84.0 | 79.0 | 177 |1230| 60.2 | 150 | 130 | 210 | 8.2 94.5
6 | 280M | 1182 | 94.6 | 94.0 | 92.3 | 845 | 815 | 73,5 | 181 | 1200| 90.4 | 180 | 150 | 220 | 15.1 94.5
2 | 280M | 3565 | 94.8 | 94.1 | 92.3 | 89.5 | 87.5 | 80.5 | 204 |1435| 36.0 | 100 | 85 | 280 | 45 95.0
175 | 132 4 | 280M | 1780 | 951 | 94.6 | 93.1 | 875 | 855 | 80.5 | 208 | 1420| 722 | 150 | 130 | 210 | 9.5 95.0
6 | 315S | 1185 | 94.8 | 94.2 | 93.0 | 855 | 825 | 735 | 214 | 1430| 108.4 | 180 | 150 | 220 | 18.4 95.0
. 2 | 315S | 3570 | 95.1 | 944 | 92.3 | 89.5 | 87.5 | 80.5 | 247 | 1850| 43.6 | 120 | 100 | 280 | 5.4 95.0
215 | 160 4 | 3155 | 1780 | 95.3 | 94.8 | 93.2 | 87.0 | 850 | 80.0 | 253 | 1750 | 87.6 | 150 | 130 | 220 | 12.4 95.0
6 |315M | 1185 | 95.0 | 94.5 | 93.0 | 85.0 | 82.0 | 73.0 | 260 | 1750 | 131.0 | 170 | 150 | 220 | 22.7 95.0
250 | 0 2 |315M | 3570 | 95.3 | 94.5 | 92.3 | 89.5 | 87.5 | 80.5 | 308 |2250| 54.6 | 120 | 100 | 280 | 6.9 95.0
270 4 | 315M | 1780 | 95.3 | 945 | 92.3 | 875 | 855 | 80.5 | 315 | 2200 | 109.4 | 150 | 130 | 220 | 14.4 95.0
5 1. AERAAMKIR JIS C4212 5 IEEE 112 IFK75/EBHE » CNS 14400 © 3. #5MEAZIKRIEC 34-1 (MRIRIERIXIETTACNS 14400425) ©
2. FOIEBARESAERE - 4. L EBEEBEE » T BITEHM -

5. tE4SMESREAEE T : HESRF# 63~250M : 220V
HESRF# 280S~ 315M : 440V



Hie X B

AEHLVS AEULVS 37l

W 2Y5E R B
EEEEEN [ X EEEE HE

EhE&

— EATNE3E 53&E - AEHLVS
L I @3EEE | AEULVS

BEGF

SEERYS =
2ERAIVGEIE - BREERGT - INERE - ARk -
ZEGAMAGEER - BERCEZR - INESEBRE - REEER -
#imtI INRZEIEC / BSBCT » ZINELaNRIRR » ERAEMRZEERIIENX -

) A==
REE

EAREREAME  ARX - BIkY - BREZHN  FoRFEER - KEEA -

mERE - MERY - BRAR - RREX - BEAE%RH - BAFRSMEITAR - JHBREEER
EEHER - BRRSEEREWERTS -

KEWRARLMZRT  MIRTREZTEMR - NEEZH - KBRS

haEsiE
AEEFERFLEEMERMERE > WARALZERE LN > RERE - REh<SEE - AT
BEICKBEREHR -
2RENEE - REFNPSS » BHEE ~ BB EIBIZE » 2B EREM -
RFERDREEN294Z HTBBRET » SEEUNACE markhs » ATEIEEHR °
REFARTERERXERNGEE131186%%)  BFEIEE - REIRE - BNRASRE ZaMe
ERIHEE
IRBERHAR AR » AR NATKIRER » BTSRRI M B R RIB AT -
F#80 M F#160~260 B ALBAM A B34 » L ~ FIEZBIARE » UEIRER S -
R ERTEBEEMGSIMDOCNVLAPREAEMNE —R ' BERES ' mEEBILE -

BEZELSR

i)

E—— e ———
- e BRI BRI Il 2t 8
TN R 2285 7 =K (D Flange) (I C Flange) AR\ A2 T =X
IM-1001 (IM B3) IM-3001(IM B5) IM-3601(IM B14) IM-2001(IM B35) | (M D Flange)

7RV | = L - | ZRVH -
it Qﬁ At E{ | e | e ‘%;B

IM-011 (M VS) IM-3011(IM V1) IM-3611(IM B18) IM-21010MB34) | (f C Flange)
e ﬂ]] i T = E i T AR
TTIEI ' - - i F ‘
A ) it ] T LIRS | B St E@
l I T




=

L FIGA AD L FIG.3
B ED|.
B
§ _ED)
1. =N of | : g |
A =
= 2 2 L}
I 1 /FL 14 /1
T 5 AE AR .
LE | B c |LE = A LE B c E
I-L. ' AB BB
OKK HOLE OKK_HOLE
ST? © oK HoLES, vk ok HolEs/
DHTAP|_ oD DHTAP,[_ oD
L FIG.2 . FIG.4 0
AC " ED| AC
_ED
! 2
= o - @, R —
s W
F AE [ AR F v AAe
LE B @ E / A E A
BB < OKKHOLE AB < | KK HOLE AB
g 1 f? J 4-0K HOLES e f? fo 4-0K HOLES
DHTAP /|_oD DHTAP/|__oD
0.25 0.25 — 63 100 28 120 144 123 93 80 — 100 40 63 8 135 —
0.5 0.5 0.25 71 112 | 35.5 | 140 162 133 103 90 — 115 45 71 8 152 —
1 1 0.5 80 1 125 | 355 | 155 | 177 | 144 | 112 | 100 = 130 50 80 9 |1685| —
2
3 2 1 9oL 140 | 35,5 | 170 200 157 125 125 — 150 56 90 10 190 —
— 8 2 100L 160 45 195 219 180 145 140 — 175 63 100 12.5 — 243
5 5 3 112M 190 45 224 238 189 154 140 — 175 70 112 14 — 265
:: 7.5 5 1328 2 216 45 250 273 225 180 140 — 175 89 132 16 — 310
— 10 7.5 132M 216 45 250 273 225 180 178 — 212 89 132 16 — 310
;g 15 10 160M 3 254 50 300 334 263 218 210 — 250 108 160 18 — 377
25 20 15 160L 254 50 300 334 263 218 254 — 300 108 160 18 — 377
30 — — 180MA 4 279 75 355 382 305 250 241 — 297 121 180 20 — 431
2
— 32 20 180MC 3 279 75 355 382 305 250 241 — 297 121 180 20 — 431
40 — — 180LA 4 279 75 355 382 305 250 279 — 835! 121 180 20 — 431
25
= 40 - 180LC 3 279 75 355 | 382 | 305 | 250 | 279 = 335 | 121 | 180 20 — | 431
Zg — — 200LA 318 80 400 458 362 299 305 — 365 133 | 200 25 — 499
50 40
= - = 200LC 4 318 80 400 | 458 | 362 | 299 | 305 = 365 | 133 | 200 25 — | 499
75 — — 225SA 356 100 450 510 411 337 286 — 350 149 | 225 30 — 550
— 75 60 225SC 356 100 450 510 411 337 286 — 350 149 | 225 30 — 550
100 = = 250SA 406 | 110 | 500 | 545 | 499 | 384 | 311 = 385 | 168 | 250 32 — | 612
= 100 75 250SC 5 406 | 110 | 500 | 545 | 499 | 384 | 311 = 385 | 168 | 250 32 — | 612
125 — — 250MA 406 110 500 545 499 384 349 — 425 168 | 250 32 — 612
— 125 100 250MC 406 110 500 545 499 384 349 — 425 168 | 250 32 — 612
150 = = 280S 457 | 110 | 560 | 625 | 610 | 455 | 368 | 110 | 445 | 190 | 280 36 — | 710
= 150 125 280S n 457 | 110 | 560 | 625 | 610 | 455 | 368 | 110 | 445 | 190 | 280 36 — | 710
175 — — 280M : 457 110 560 625 610 455 419 130 495 190 | 280 36 — 710
175 150 280M 457 110 560 625 610 455 419 130 495 190 | 280 36 — 710
2
2?2 = = 3158 508 | 115 | 615 | 625 | 610 | 455 | 406 | 115 | 490 | 216 | 315 40 — | 743
200
— 215 175 3158 508 115 615 625 610 455 406 115 490 216 | 315 40 — 743
250 !
= = = 315M 508 | 115 | 615 | 625 | 610 | 455 | 457 | 115 | 540 | 216 | 315 40 — | 743
250 200
— 315M 508 115 615 625 610 455 457 115 540 216 | 315 40 — 743
270 215
* 5 1 EDEEDAE : ©11-028: 6 ©38-D48 1 k6 ©55-D95 i mb o 2 EDEEHAE | 4ESE250(2)L T : +0,-0.5 » 4E8E280LLE : +0,-1 o

3.4E57280LL FEEEA AT AR ©

AN FREANEEE » BTBITEAM ©



AEHLVS AEULVS 37l

‘ L FIG.5

, AD AF

|
1l
|

l
Il

I
T
t
H
HE
[

i
|
/ LA ] e HY 5 B
OKK HOLE | &8 BB < K HOLE
o 4-0K HOLES @ -
D
FIG.6
L | AD
E
EE
ED A
2
== —1
X B:
: LI
B BA i
LE B P ®
) BB
3 o K HOLE
[ o | ) o
Dimension in mm
29 7 22 219 76 11 23 18 4 8.5 12.5 M4X8 620122 620127 8.5 63
54 7 22 250.5 | 85.5 14 30 24 5 11 16 M5X10 6202727 6202727 11.5 71
55) 10 22 2825 | 925 19 40 25 6 15.5 21.5 M6X12 620427 620427 17 80
65 10 22 332.5 | 101.5 24 50 32 8 20 27 M8X16 620527 620527 24 90L
71 12 28 3745 | 111.5 28 60 40 8 24 3i M10X20 620622 630527 37 100L
83 12 28 391.5 | 121.5 28 60 40 8 24 31 M10X20 630627 630627 46 112M
83 12 85 454 145 38 80 64 10 88 41 M12X24 630827 630622 68 132S
83 12 35 492 145 38 80 64 10 33 41 M12X24 630827 630627 79 132M
108 14.5 35) 608 180 42 110 80 12 37 45 M16X32 630927 630727 125 160M
108 14.5 85) 652 180 42 110 80 12 37 45 M16X32 630927 63072Z 140 160L
119 14.5 52 672 200 48 110 80 14 42.5 IES M16X32 | 6311Z2ZC3 6310ZZC3 179 180MA
119 14.5 52 672 200 48 110 80 14 425 815 M16X32 631127 631022 195 180MC
119 145 | 52 710 200 55 110 80 16 49 59 M20X40 | 6312ZZC3 6310ZZC3 198 180LA
119 14.5 52 710 200 &5 110 80 16 49 59 M20X40 6312727 631027 223 180LC
129 18.5 65 7745 | 226.5 55) 110 80 16 49 59 M20X40 | 6312ZZC3 6212ZZC3 312 200LA
129 18.5 65 804.5 | 226.5 60 140 110 18 53 64 M20X40 631427 621277 324 200LC
153 18.5 92 786 241 55) 110 80 16 49 59 M20X40 | 6312ZZC3 6212ZZC3 400 225SA
153 18.5 92 816 241 65 140 110 18 58 69 M20X40 631527 621327 412 225SC
139 24 92 852.5 | 263.5 55] 110 80 16 49 59 M20X40 6313C3 6313C3 449 250SA
139 24 92 882.5 264 75 140 110 20 67.5 79.5 M20X40 NU316 6313 508 250SC
139 24 92 890.5 | 263.5 55) 110 80 16 49 59 M20X40 6313C3 6313C3 517 250MA
139 24 92 | 920.5| 264 75 140 | 110 20 67.5 79.5 M20X40 NU316 6313 575 250MC
91 24 — 1012 344 55] 110 80 16 49 59 — 6314C3 6314/C3VL0241 680 280S
91 24 — 1072 344 85 170 140 22 76 90 — NU320C3 6316/C3VL0241 760 280S
91 24 — 1062 343 55) 110 80 16 49 59 — 6314C3 6314/C3VL0241 725 280M
91 24 = 1122 | 343 85 170 | 140 22 76 90 = NU320C3 6316/C3VL0241 820 280M
126 28 — 1101 369 55) 110 80 16 49 59 — 6314C3 6314/C3VL0241 840 3158
126 28 = 1161 369 95 170 | 140 25 86 100 = NU320C3 6316/C3VL0241 970 3158
126 28 — 1152 369 55) 110 80 16 49 59 — 6314C3 6314/C3VL0241 1000 315M
126 28 = 1212 | 369 95 170 | 140 25 86 100 = NU320C3 6316/C3VL0241 1090 315M




FIG.1 FIG.2 FIG.3 FIG.4

@AC @AC

HB HB

LB
L
LB
L

| w ol
\.u:[ | T2 = a
®N oN
oP P
__’L'__ _ﬁif'_
< <
3 )
LN I i j
DH TAP/|_ @D DH TAP/|, @D DH TAP/|_ @D
@KK HOLE @KK HOLE

@KK HOLE

\ 4.08 HOLES \4-@S HOLES \4-0S HOLES
0.25 | 0.25 — 63 1 144 123 93 — 22 248 12 225 74 130 110 160
0.5 0.5 0.25 71 162 133 103 — 22 277.5 12 247.5 82 130 110 160
1 1 0.5 80 2 177 144 112 — 22 282 12 242 60 165 130 200
2 2 1 9oL 3 200 157 125 — 22 371.5 12 321.5 113 165 130 200
— 3 2 100L 2 219 180 145 140 28 374.5 16 314.5 88 215 180 250
5 5 B 112M 3 238 189 154 150 28 431 16 371 135 215 180 250
71(? 7.5 5 132S > 273 224 180 169 B85 454 20 374 97 265 230 300
— 10 7.5 132M 273 224 180 169 85 492 20 412 116 265 230 300
;g 15 10 160M 4 334 263 218 217 35 608 20 498 151 300 250 350
25 20 15 160L 334 263 218 217 & 652 20 542 173 300 250 350
30 — — 180MA 382 305 250 241 52 672 20 562 170.5 350 300 400
— gg 20 180MC 5 382 305 250 241 52 672 20 562 170.5 350 300 400
40 — — 180LA 382 305 250 241 52 710 20 600 189.5 350 300 400
40
- 30 25 180LC 382 305 250 241 52 710 20 600 189.5 350 300 400
28 — — 200LA 458 362 299 286 65 774.5 20 664.5 | 1945 400 350 450
4
— 28 58 200LC 6 458 362 299 286 65 804.5 20 664.5 | 194.5 400 350 450
75 — — 225SA 510 411 337 312 92 786 22 676 190 500 450 550
— 75 60 225SC 510 411 337 312 92 816 22 676 190 500 450 550
100 — — 250SA 545 499 384 329.5 92 882.5 22 7425 | 182.5 500 450 550
— 100 75 250SC 7 545 499 384 | 329.5 92 882.5 22 7425 | 182.5 500 450 550
125 — — 250MA 545 499 384 329.5 92 890.5 22 780.5 | 201.5 500 450 550
— 125 100 250MC 545 499 384 329.5 92 920.5 22 780.5 | 201.5 500 450 550
150 280S 610 610 455 383 — 1012 25 902 156 600 550 660
150 125 280S 610 610 455 383 — 1072 25 902 156 600 550 660
175 280M 610 610 455 383 — 1101 25 991 200 600 550 660
175 150 280M 610 610 455 383 — 1161 25 991 200 600 550 660
2
2(1)2 — — 3158 8 610 610 455 383 — 1101 25 991 200 600 550 660
— g?g 175 3158 610 610 455 383 — 1161 25 991 200 600 550 660
250
270 — — 315M 610 610 455 383 — 1152 25 1042 226 600 550 660
— 238 g?g 315M 610 610 455 383 — 1212 25 1042 226 600 550 660

1 LHLBEEIRZE : ¢11-928: j6 ®38-048: k6 ©55-0 0% :mo- 2.5 EEENRE : h7 -
3. 1ESR280LA LEEER T AR - 4. DA EHENERE » MASTEA -




AEHLVS AEULVS 37l

FIG.5 FIG.6 FIG.7 FIG.8
AC
OAC ' __HB HB
R @AC 1,80
o T HB Y| AC
|/ HB HB' ! , 1
‘ | | ‘ V= - - B :
T |
[ flim !
\ )
. . g | ]
i _ _. A\ o 3
QST 2 | - ‘ I I I aQ
Lo 1/ 8 . ] iU -
g il i ‘J%L/m 7o o Sl 5 i
L = it
- UNE! EE
oN
oP
F F
i ~tt=
D
o 5 o| 1 ) SR EXTENSIONOF 3 o
GREASE DISCHARGER
DH TAP/L. @ DH AP /}-—22 oH AP /22 NON DRIVE_END D

GRIP EXTENSION OF
GREASE DISCHARGER

@KK HOLE

i)
\oy_\e
N 8-S HOLES
8 3
Dimension in mm
10 35 11 23 18 = 4 85 | 125 M4X8 620122 620122 9.5 63
10 35 | 14 30 24 = 5 11 16 M5X10 620277 620277 12.5 71
12 35 | 19 | 40 25 = 6 155 | 215 M6X12 620427 620427 19 80
12 35 | 24 50 32 = 8 20 | 27 M8X16 620522 620522 27 90L
14.5 4 28 60 40 = 8 24 | 31 M10X20 620622 630522 40 100L
14.5 4 28 60 40 8 24 | 31 M10X20 6306ZZ 630627 51 112M
14.5 4 38 80 64 10 10 33 | 41 M12X24 630822 630622 73 132S
14.5 4 38 80 64 = 10 33 | 41 M12X24 63082Z 6306ZZ 84 132M
18.5 5 42 | 110 80 = 12 37 | 45 M16X32 630922 630722 133 160M
18.5 5 42 | 110 80 = 12 37 | 45 M16X32 630922 630722 148 160L
18.5 5 48 | 110 80 = 14 | 425|515 M16X32 6311ZZC3 6310ZZC3 187 180MA
18.5 5 48 | 110 80 = 14 | 425 | 515 M16X32 631122 631022 203 180MC
18.5 5 55 | 110 80 = 16 49 | 59 M20X40 6312ZZC3 6210ZZC3 206 180LA
18.5 5 55 | 110 80 = 16 49 | 59 M20X40 631222 631022 231 180LC
18.5 5 55 | 110 80 = 16 49 | 59 M20X40 63122ZC3 62122ZC3 322 200LA
18.5 5 60 | 140 | 110 | — 18 53 | 64 M20X40 631427 621277 334 200LC
18.5 5 55 | 110 80 = 16 49 | 59 M20X40 6312ZZC3 62127ZC3 420 225SA
18.5 5 65 | 140 | 110 | — 18 58 | 69 M20X40 631522 621322 432 225SC
18.5 5 55 | 110 80 = 16 49 | 59 M20X40 6313C3 6313C3 469 250SA
18.5 5 75 | 140 | 110 | — 20 | 675|795 M20X40 NU316 6313 528 250SC
18.5 5 55 | 110 80 = 16 49 | 59 M20X40 6313C3 6313C3 537 250MA
18.5 5 75 | 140 | 110 | — 20 | 67.5 | 795 M20X40 NU316 6313 595 250MC
24 6 55 | 110 80 | 104 | 16 49 | 59 = 6314C3 6314/C3VL0241 750 280S
24 6 85 | 170 | 140 | 157 | 22 76 | 90 = NU320C3 6316/C3VL0241 820/910 280S
24 6 55 | 110 80 | 104 | 16 49 | 59 = 6314C3 6314/C3VL0241 800 280M
24 6 85 | 170 | 140 | 157 | 22 76 | 90 = NU320C3 6316/C3VL0241 900/910 280M
24 6 55 | 110 80 | 104 | 16 49 | 59 = 6314C3 6314/C3VL0241 930 3158
24 6 95 | 170 | 140 | 157 | 25 86 | 100 = NU320C3 6316/C3VL0241 1070/1060 315S
24 6 55 | 110 80 | 104 | 16 49 | 59 = 6314C3 6314/C3VL0241 1100 315M
24 6 95 | 170 | 140 | 157 | 25 86 | 100 = NU320C3 6316/C3VL0241 1170/1200 315M




nie I\ BRI IE

EVEF EVVF %%l

WE SR

BIRME - SHNam

® EHBNELGENH SR INR - BEET - SN S
] -

® ZERRT RAZETFFAIECBIESH —Hits - H{itE
> A o PREREE - B E SRR

&

REHT - SEES

o NCEmMGERET - LUscHr=(H B N L - RS
tale - —HIERAEE -

o SRAEFRERR TR H AR - R RERET
BB SARHE(CNS) S B S & (IEC)RRHE - (SR

=]

(=

mfhaeEiR - EETMA

o iEEfEUAE - DB ~ DIk BiR(S)

® ERCRLAINES - R EIE - FIFIRETE -

® HREEIRHARALR > WA R ILKEEE - FER/NCIV
EF#132(&) AT R2000V » F#160(&) L Bk
2200V - HfiifESRZEN kB BRI REH T -

BN - RESES

® IRAFFAERRSESE T o EEIEAEA - B - fiAE
Bl IR -

o =R ARG - Bah] > B -

® IRAMHRE) - MEE - S T itbes ) SRR -
PETIRERE > (S9N ETRRY -

LB ES
I8 B % | &
@ | I AR (SCIM)

Bl m o= 5/ R

FGRERR Y © IPSA(EER) + MEXJEBEER G © TPS4

EVEF : ZKERIEEZEE(IM 1001)

2 BRAEDS  HPAR

Z # f RX | EVVE @ HEBRT1~250RMFEZR445(IM 3001 ~ 3011)
HESR280 Ry EAE L EE(IM 3011)
IC416 : SR AN .
% ol F X | HERE : 20000 FEAH50/60HZ 200~240V
RESR © 22500 R B R E)
HE % | EVEF:71~315M EVVF: 71 ~ 280M.
Hix B 2P 4P 6P 8P
#HE W (HP) 1/2 ~ 270 1/2 ~ 270 1/4 ~ 215 25 ~ 150
B % B OJE | =#H220,380,415,440,460V 50 or 60Hz
M 8 | SRS
oo | e 100 ‘ .
PRI ¢ 20 ¢ 1 > AR R IE HLRAEESE 7 IRk
B & O | 125%FEEE
Bl @ % % ® | FROIEMRES - %O
o 5 Fi | —MEAGEEEa RS R EER BR)
Bl & = 1,000 RELTF
2o w | -15C ~ 40C
& ¥ FE | FHEHRE S80%LUT (HAREEE)
(= S 1 <1 o iy = i S e )
a# A A X | EEROENERR) B
% 5 | B RRE+EIEEEHEZE+(Munsell 7.5B 3.5/0.5)
1. [E#24£E © P.G(ENCODER) » faffi#s - 600P.P.R
= OB % M # MESRT1~250 * 12~24VEERE FE5R280LL | 12VERE




R i
.m

%
-

[ EEIXEAIP.G. - YG
sl X EMIP.G. : YH

—| BARCS$$EE5E : EVEF

L S7sCEEEE - EVVF

WA ERECEERER

nive 2 EH G

EVEF EVVF X%7%l

# 45 =8 B S R I EE R % E & E
- 7300EV 1/4 ~3 HP 220V
[T I 1]
Sensorless|r] &l 1 ~3HP 440V
dam~ PIDT%@E
o9& ' ,‘ MR AR © Copy unit
PC / PDAEfRHERE
[ reco ] w 2in/ 1 outhF £
o— SEEEIRFERERE
. : 7300CV 1/2 ~ 40 HP 220V
= SensorlessA] &l 1 ~75HP 440V
= PIEEPLC / PIDFERIHEAE
ALLE ] | PC / PDAEfRHERE
el | WEEEMC filter
FHPESEFAREE ¢ Copy unit
/

7200MA
o~ BCLCD#R{ERS fe 2 88 HieE
PGEFZ M EAEA S » "IfEV / F + PGEAH
R
BHENEPIDKPLC ~ FHEHERE K ki
REIRIE FHPSRER BT EE(C.ALS.E.)

Sensorless|[A &2

1 ~40 HP 220V

1 ~75HP 440V

7200GS
AR HER] - PID+AES / V.F / V/F+PG /
Sensorless Vector+#FfAuto tuning
o~ B LCD#EREES 2B HiEE
A& 22 511C.M.Chock A I HARHERR

25 ~ 100 HP 220V

25 ~ 400 HP 440V




EVEFYG-S 4} ~)

FIG.A

(E| ED
— = | = ‘
| =
" ==
fo2omoe | ! LN
LE B llc <
BB O /O
DH TAP J 6D
L FIG.2 AD
E AC
. | Ep g
| =
| === g
— = ks ! £ |
pmroe |1 : 3 B LAE | s
#KK HOLE 1
£ | b5 |l 40K HOLES L+-|
BB A s = AB
/
DH TAPf_ 9D DH TAP § 6D
W% (HP
Lk HESR Bk | A AA | AB | AC | AD | AE B BA BB C H HA | HC | HD
2P 4P | 6P 8P
0.5 0.5 | 0.25 == 71 1 112 | 35,5 | 140 164 | 145 | 103 90 = 115 45 71 8.0 152 ==
1 1 0.5 == 80 1 125 | 35,5 | 155 177 | 152 | 112 100 = 130 50 80 9.0 168 ==
2
3 2 1 == 90L 1 140 | 355 | 170 | 200 | 163 | 125 125 o= 150 56 90 10.0 | 190 ==
o= 3 100L 2 160 | 45.0 | 195 219 180 145 140 == 175 63 100 | 12.5 =5 243
5 5 == 112M 2 190 | 45.0 | 224 238 189 154 140 == 175 70 12 14.0 == 265
7.5
10 7.5 &) - 1328 2 216 | 45.0 | 250 | 273 | 225 | 180 140 --- 175 89 132 | 16.0 --- 310
--- 10 7.5 - 132M 2 216 | 45.0 | 250 | 273 | 225 | 180 178 --- 212 89 132 | 16.0 --- 310
15
. 15 10 160M 3 254 | 50.0 | 300 | 334 | 263 | 218 | 210 | --- 250 | 108 | 160 | 18.0 | - | 377
25 20 15 - 160L 3 254 | 50.0 | 300 | 334 | 263 | 218 | 254 == 300 | 108 | 160 | 18.0 --- 377
30 | — | — | - 180MA 3 | 279 [ 750 | 355 | 382 | 305 | 250 | 241 | — | 297 | 121 | 180 | 200 | — | 431
— | 25
30 20 = 180MC 3 279 | 75.0 | 355 | 382 | 305 | 250 | 241 = 297 | 121 180 | 20.0 = 431
40 === === === 180LA 3 279 | 75.0 | 355 | 382 | 305 | 250 | 279 == 335 | 121 180 | 20.0 - | 431
25
--- 40 30 - 180LC 3 279 | 75.0 | 355 | 382 | 305 | 250 | 279 == 335 | 121 180 | 20.0 --- 431
50
60 - - - 200LA 4 318 | 80.0 | 400 | 420 | 342 | 279 | 305 --- 365 | 133 | 200 | 25.0 - | 469
50 40 25
200LC 4 318 | 80.0 | 400 | 420 | 342 | 279 | 305 | -- 365 | 133 | 200 | 25.0 | - | 469
60 50 30
75 === 225SA 4 356 | 90.0 | 450 | 458 | 386 | 312 | 286 | --- 350 | 149 | 225 | 30.0 | - | 524
=== 75 60 40 2258C 4 356 | 90.0 | 450 | 458 | 386 | 312 | 286 | --- 350 | 149 | 225 | 30.0 | - | 524
100 == == == 250SA 4 406 | 100.0| 500 | 510 | 479 | 364 | 311 = 425 | 168 | 250 | 36.0 = 575
o= 100 75 50 250SC 4 406 | 100.0| 500 | 510 | 479 | 364 | 311 = 425 | 168 | 250 | 36.0 = 575
125 == == == 250MA 4 406 | 100.0| 500 | 510 | 479 | 364 | 349 o= 480 | 168 | 250 | 36.0 o= 575
= 125 | 100 60 250MC 4 406 | 100.0| 500 | 510 | 479 | 364 | 349 o= 480 | 168 | 250 | 36.0 o= 575
150 - == - 280SA 5 457 | 110.0| 560 | 625 | 610 | 455 | 368 | 110 445 | 190 | 280 | 36.0 --- 710
- 150 | 125 75 280SC 6 457 | 110.0| 560 | 625 | 610 | 455 | 368 | 110 445 | 190 | 280 | 36.0 --- 710
175 - 280MA 5 457 | 110.0 | 560 | 625 | 610 | 455 | 419 | 130 | 495 | 190 | 280 | 36.0 | - | 710
— 175 | 150 | 100 280MC 6 457 | 110.0 | 560 | 625 | 610 | 455 | 419 | 130 | 495 | 190 | 280 | 36.0 | - | 710
200
- 315SA 5 508 | 115.0 | 615 | 625 | 610 | 455 | 406 | 115 | 490 | 216 | 315 | 40.0 | - | 743
200
- 175 | 125 3158C 6 508 | 115.0 | 615 | 625 | 610 | 455 | 406 | 115 | 490 | 216 | 315 | 40.0 | - | 743
270 == == == 315MA 5 508 | 115.0| 615 | 625 | 610 | 455 | 457 | 115 540 | 216 | 315 | 40.0 = 743
250 | 200
o= 570 | 215 150 315MC 6 508 | 115.0| 615 | 625 | 610 | 455 | 457 | 115 540 | 216 | 315 | 40.0 == 743




nive 2 BEH G

EVEF EVVF X%l

FAN MOTOR 4P—1HP

i LEDEEDAE 9 14-¢28 1 j6
$38-448 1 k61 $55-495:mb6 -
2.ELEEHAZ : 71~280mm : +0,-0.5 »
280~315mm - +0,-1 °
3. DU RBEAERTE » ARSI -

\ 922 HOLE

LE}

FAN MOTOR 4P—1HP

[T
s

\ @22 HOLE F
.
BA B AA
LE l:_J B c |8 1)
- BB ! A
K HOLEE AB
0 )
Dimension in mm

HE | K KK | L LE | LL L L o E PEES LiE27

D| E |EE|ED| F | G | GA DH i=Ean] E3=E37(]] Kgs ‘
54 | 7 22 | 345|180 | - | 14 | 30 | - | 24| 5 | 11.0|16.0 M5X10 620277 620277 12 71
55 | 10 | 22 | 373 | 183 | - | 19 | 40 | — | 25 6 | 155|215 M6X12 620477 620477 16 80
65 | 10 | 22 | 427 | 196 | - | 24 | 50 | - | 32 | 8 |20.0]27.0 M8X16 620527 620577 24 90L
71 | 12 | 28 | 461 [ 198 | — | 28 | 60 | - | 40 | 8 | 240(31.0 | M10X20 620627 630527 33 100L
83 | 12 | 28 | 493 | 223 | - | 28 | 60 | -~ | 40 | 8 |24.0(31.0| M10X20 630627 630627 43 112M
83 | 12 | 35 [ 538 | 229 | - | 38 | 80 | — | 64 | 10 |33.0|41.0 | M12X24 630827 630627 63 132S @
83 | 12 | 35 | 576 | 229 | — | 38 | 80 | — | 64 | 10 |33.0|41.0 | Mi2X24 630827 630622 79 132M
108 [145| 35 | 743 [ 315 | — | 42 | 110 | — | 80 | 12 | 37.0[45.0 | M16X32 630927 630722 127 160M
108 | 145 | 35 | 787 | 315 | - | 42 | 110 | - | 80 | 12 | 37.0|45.0 | M16X32 630927 630727 149 160L
119 [ 145 | 52 | 800 | 328 | - | 48 | 110 | - | 80 | 14 | 425|515 | Mi16X32 | 6311ZZC3 | 6310ZZC3 190 180MA
119 [ 145 | 52 | 800 | 328 | - | 48 | 110 | - | 80 | 14 | 425|515 | M16X32 631122 631027 187 180MC
119 |145| 52 | 838 | 328 | - | 55 | 110 | - | 80 | 16 | 49.0 |59.0 | M20X40 | 6312ZZC3 | 6310ZZC3 218 180LA
119 |145| 52 | 838 | 328 | - | 55 | 110 | - | 80 | 16 | 49.0 | 59.0 | M20X40 631277 631027 220 180LC
128 (185 | 65 | 863 [ 315 | — | 55 | 110 | - | 80 | 16 | 49.0 [ 59.0 | M20X40 6312C3 | 62127ZC3 292 200LA
128 185 | 65 | 893 [ 315 | — | 60 | 140 | - | 110 | 18 | 53.0 [ 64.0 | M20X40 6314 62122ZC3 324 200LC
153 | 185 | 92 [1020| 475 | - | 55 | 110 | - | 80 | 16 | 49.0 | 59.0 | M20X40 6312C3 | 62122ZC3 358 225SA
153 | 185 | 92 |[1050 | 475 | - | 65 | 140 | - | 110 | 18 | 58.0 | 69.0 | M=20X40 6315 621327 385 2255C
139 | 240 | 92 |1115| 526 | 19.0 | 55 | 110 | -~ | 80 | 16 | 49.0 | 59.0 | M20X40 6313C3 6313C3 518 250SA
139 | 240 | 92 |1145| 526 | 19.0 | 75 | 140 | - | 110 | 20 | 67.5|79.5 | M20X40 NU316 6313 532 250SC
139 | 240 | 92 |1172| 545 | 285 | 55 | 110 | - | 80 | 16 | 49.0 | 59.0 | M20X40 6313C3 6313C3 522 250MA
139 [24.0 | 92 |1202| 545 | 285 | 75 | 140 | - | 110 | 20 | 67.5|79.5 | M20X40 NU316 6313 534 250MC
91 |240| - |1196| 528 | - | 55 | 110 | 104 | 80 | 16 | 49.0 | 59.0 6314C3 6314C3 850 280SA
91 |24.0| - |1256| 528 | - | 85 | 170 | 157 | 140 | 22 | 76.0 | 90.0 NU320C3 6316 910/990/1070 | 280SC
91 | 240 | - |[1247| 528 | — | 55 | 110 | 104 | 80 | 16 | 49.0 | 59.0 6314C3 6314C3 895 280MA
91 |240| - [1307| 528 | — | 85 | 170 | 157 | 140 | 22 | 76.0 | 90.0 NU320C3 6316 980/990/1000 | 280MC
126 [28.0 | - |1286| 554 | —— | 55 | 110 | 104 | 80 | 16 | 49.0 | 59.0 6314C3 6314C3 1010 315SA
126 | 28.0 | -- |1346| 554 | - | 95 | 170 | 157 | 140 | 25 | 86.0 |100.0 NU320C3 6316 | 1140/1130/1120 | 315SA
126 | 28.0 | - |1337| 554 | - | 55 | 110 | 104 | 80 | 16 | 49.0 | 59.0 6314C3 6314C3 1170 315MA
126 | 28.0 | - |1397| 554 | - | 95 | 170 | 157 | 140 | 25 | 86.0 |100.0 NU320C3 6316  |1230/1260/1290 | 315MC




FIG.1

E]

ED

|
= |
_ ] =1
—=3
[
- 20 HOLE L T : 22 HOLE \
LE | B ® 7 E
BB &
DH TAP
L
E
= =
==
— —_— == Yy A AN YR ey’ HERET
& o | N 1 @% s z Nl ©
| T e AT I%{ 2 [ ]
m I o i F OKK HOLE AR 1‘ s 2o i %os —
LE B c 4—¢K HOLES L;“ E
s "o 5 . 0 5
i w
DH TAP ¢D DH TAP @D
EHEN (HP
(HP) HESR [B5% A AA AB AC AD AE B BA BB C H HA HC HD
2P 4P 6P 8P
0.5 0.5 | 0.25 71 1 112 | 35.5 | 140 164 145 1083 90 115 45 71 8.0 152
1 1 0.5 80 1 125 | 355 | 155 177 152 112 100 130 50 80 9.0 168
2
3 2 1 9oL 1 140 | 355 | 170 200 163 125 125 150 56 90 10.0 | 190
3 100L 160 | 45.0 | 195 219 180 145 140 175 63 100 | 125 243
5 112M 190 | 45.0 | 224 238 189 154 140 175 70 112 | 14.0 265
7.5
10 7.5 5 --- 132S 2 216 | 45.0 | 250 273 | 225 180 140 175 89 132 | 16.0 310
-—- 10 7.5 - 132M 2 216 | 45.0 | 250 273 | 225 180 178 212 89 132 | 16.0 310
15
20 15 10 160M 3 254 | 50.0 | 300 334 | 263 | 218 210 250 | 108 | 160 | 18.0 377
25 20 15 160L 254 | 50.0 | 300 334 | 263 | 218 254 300 | 108 | 160 | 18.0 377
30 - 180MA 3 279 | 75.0 | 355 382 | 305 | 250 241 297 | 121 180 | 20.0 431
25
- 30 20 - 180MC 3 279 | 75.0 | 355 382 | 305 | 250 241 297 | 121 180 | 20.0 431
40 - 180LA 3 279 | 75.0 | 355 382 | 305 | 250 279 335 | 121 180 | 20.0 431
25
- 40 30 -—- 180LC 3 279 | 75.0 | 355 382 | 305 | 250 279 335 | 121 180 | 20.0 431
50
60 - 200LA 4 318 | 80.0 | 400 420 | 342 | 279 305 365 | 133 | 200 | 25.0 469
50 40 25
200LC 4 318 | 80.0 | 400 420 | 342 | 279 305 365 | 133 | 200 | 25.0 469
60 50 30
75 === 225SA 4 356 | 90.0 | 450 458 | 386 | 312 286 350 | 149 | 225 | 30.0 524
-—- 75 60 40 225SC 4 356 | 90.0 | 450 458 | 386 | 312 286 350 | 149 | 225 | 30.0 524
100 250SA 4 406 | 100.0 | 500 510 | 479 | 364 311 425 | 168 | 250 | 36.0 575
100 75 50 250SC 4 406 | 100.0 | 500 510 | 479 | 364 311 425 | 168 | 250 | 36.0 575
125 - 250MA 4 406 | 100.0 | 500 510 | 479 | 364 349 480 | 168 | 250 | 36.0 575
125 | 100 60 250MC 4 406 | 100.0 | 500 510 | 479 | 364 349 480 | 168 | 250 | 36.0 575
150 -—- 280SA 5 457 | 110.0 | 560 625 | 610 | 455 368 110 445 | 190 | 280 | 36.0 710
-— 150 | 125 75 280SC 6 457 | 110.0 | 560 625 | 610 | 455 368 110 445 | 190 | 280 | 36.0 710
175 --- 280MA 5 457 1 110.0 | 560 625 | 610 | 455 419 130 495 | 190 | 280 | 36.0 710
--- 175 | 150 100 280MC 6 457 1 110.0 | 560 625 | 610 | 455 419 130 495 | 190 | 280 | 36.0 710
200
215 315SA 5 508 | 115.0 | 615 625 | 610 | 455 406 115 490 | 216 | 315 | 40.0 743
200
215 175 125 315SC 6 508 | 115.0 | 615 625 | 610 | 455 406 115 490 | 216 | 315 | 40.0 743
270 315MA 5 508 | 115.0 | 615 625 | 610 | 455 457 115 540 | 216 | 315 | 40.0 743
250 | 200
>70 | 215 150 315MC 6 508 | 115.0 | 615 625 | 610 | 455 457 115 540 | 216 | 315 | 40.0 743




nive 2 EAH I

EVEF EVVF %%l

FIG.5

L

FAN MOTOR 4P—1HP

PULSE GENERATOR El
\ N —
\ \
A EE]
\ '\

RE L EOEEDARE | ¢14-428 1 j6
$38-¢48 k6 ¢55-$95: m6 -

ED

i _ﬁ;_ '_1 — 2

é 2.8 EEBHAZ $ 71~280mm : +0,-0.5 »
— F = iy 280~315mm : +0,-1 °
LE B ® 3 ® L Aak ) /ﬁL‘E \D/—:ﬁ o
. | 3. DL BB AT - 2R A
FIG.6

FAN MOTOR 4P—1HP

K HOLEH AB
D
Dimension in mm
] b ] & HWSEE
HE | K | KK| L | LE | LL HEER
D| E|EE| ED| F| G | GA DH =E70] JEEHE Kgs ’
54 | 7 22 | 345|180 | - | 14| 30 | — | 24| 5 | 11.0]16.0 M5X10 620277 620277 13 71
55 | 10 | 22 | 373| 183 | - | 19| 40 | - | 25| 6 | 155|215 M6X12 620477 620427 16 80
65 | 10 | 22 | 427 | 196 | - | 24 | 50 | -~ | 32| 8 | 20.0]27.0 M8X16 620527 620527 24 90L
71 | 12 | 28 | 461 | 198 | - | 28| 60 | - | 40| 8 | 240|31.0| M10X20 620627 630527 33 100L
83 | 12 | 28 | 493 | 223 | - | 28| 60 | - | 40| 8 | 240|31.0| M10X20 630627 630627 44 112M
83 | 12 | 35 | 538 | 229 | - | 38| 80 | -- | 64| 10 | 33.0| 41.0 | M12X24 630822 630627 63 132S @
83 | 12 | 35 | 576 | 229 | - | 38| 80 | - | 64 | 10 | 33.0|41.0| M12X24 630822 630627 80 132M
108 | 145| 35 | 743 | 315 | - | 42 | 110 | — | 80 | 12 | 37.0| 450 | M16X32 630927 630727 127 160M
108 | 145| 35 | 787 | 315 | - | 42 | 110 | - | 80 | 12 | 37.0| 450 | M16X32 630927 630722 149 160L
119 | 145| 52 | 800 | 328 | - | 48 | 110 | -~ | 80 | 14 | 425|515 | M16X32 | 6311ZZC3 | 6310ZZC3 191 180MA
119 | 145| 52 | 800 | 328 | - | 48 | 110 | -- | 80 | 14 | 425|515 | M16X32 631122 631022 188 180MC
119 | 145| 52 | 838 | 328 | - | 55| 110 | -- | 80 | 16 | 49.0|59.0 | M20X40 | 6312ZZC3 | 6310ZZC3 219 180LA
119 | 145| 52 | 838 | 328 | - | 55| 110 | -- | 80 | 16 | 49.0|59.0 | M20X40 631277 631022 221 180LC
128 | 185 | 65 | 891 | 343 | - | 55 | 110 | - | 80 | 16 | 49.0 | 59.0 | M20X40 6312C3 | 62127ZC3 295 200LA
128 | 185 | 65 | 921 | 343 | - | 60 | 140 | - | 110| 18 | 53.0 | 64.0 | M20X40 6314 621277C3 328 200LC
153 | 185 | 92 | 1050| 505 | -~ | 55 | 110 | - | 80 | 16 | 49.0 | 59.0 | M20X40 6312C3 | 6212ZZC3 363 225SA
153 | 18.5| 92 | 1080| 505 | - | 65 | 140 | - | 110| 18 | 58.0 | 69.0 | M20X40 6315 621322 390 2255C
139 | 240 | 92 | 1156| 567 | 19.0 | 55 | 110 | - | 80 | 16 | 49.0 | 59.0 | M20X40 6313C3 6313C3 525 250SA
139 | 240 | 92 | 1186| 567 | 19.0 | 75 | 140 | - | 110| 20 | 67.5|79.5| M20X40 NU316 6313 538 250SC
139 | 240 | 92 |1213| 586 | 285 | 55 | 110 | - | 80 | 16 | 49.0 | 59.0 | M20X40 6313C3 6313C3 527 250MA
139 | 240 | 92 |1243| 586 | 285 | 75 | 140 | - | 110| 20 | 67.5|79.5| M20X40 NU316 6313 540 250MC
91 [24.0| -- |1356| 688 | - | 55 | 110 | 104 | 80 | 16 | 49.0 | 59.0 6314C3 6314C3 860 280SA
91 [24.0| -- |1416| 688 | - | 85 | 170 | 157 | 140| 22 | 76.0 | 90.0 NU320C3 6316 920/1000/1080 | 280SC
91 [24.0| -- |1407| 688 | -~ | 55 | 110 | 104 | 80 | 16 | 49.0 | 59.0 6314C3 6314C3 905 280MA
91 |24.0| -- |1467| 688 | - | 85 | 170 | 157 | 140| 22 | 76.0 | 90.0 NU320C3 6316 990/1000/1010 | 280MC
126 | 28.0 | - |1446| 714 | —- | 55 | 110 | 104 | 80 | 16 | 49.0 | 59.0 6314C3 6314C3 1020 315SA
126 | 28.0| -—- | 1506| 714 | —- | 95 | 170 | 157 | 140| 25 | 86.0 |100.0 NU320C3 6316  |1150/1140/1130 | 315SA
126 | 28.0 | - |1497| 714 | —- | 55 | 110 | 104 | 80 | 16 | 49.0 | 59.0 6314C3 6314C3 1180 315MA
126 | 28.0| -~ | 1557| 714 | —- | 95 | 170 | 157 | 140| 25 | 86.0 |100.0 NU320C3 6316  |1240/1270/1300 | 315MC




DH TAP

#D

$20 HOLE

LA

ny

4—¢ S HOLES

FIG.1

DH TAP

®20 HOLE

LA

E_\_ LD
T

@D

4—@ S HOLES

FIG.2

DH TAP

¢D

FIG.3

@5 (HP
: HP) HESE BsE | AC AD AE KK L LA LD LL M N P
2P 4P 6P 8P
0.5 0.5 71 1 164 145 103 22 372 12 82 17 130 110 | 160
1 1 0.5 80 1 179 152 112 22 373 12 60 15 165 130 | 200
2
s 2 1 90L 1 200 163 125 22 466 12 113 15 165 130 | 200
100L 280 180 145 28 461 16 88 15 215 180 | 250
5 112M 299 189 154 28 533 16 135 15 215 180 | 250
75
10 7.5 5 132S 2 337 224 180 35 538 20 97 13 265 230 | 300
10 75 132M 2 337 224 180 35 576 20 116 13 265 230 | 300
15
2 15 10 160M 3 434 263 218 35 743 20 151 10 300 250 | 350
25 20 15 160L 434 263 218 35 787 20 173 10 300 250 | 350
30 180MA 482 305 250 52 800 20 170 10 350 300 | 400
25
% 20 180MC 3 482 305 250 52 800 20 170 10 350 300 | 400
40 180LA 3 482 305 250 52 838 20 189 10 350 300 | 400
25
40 % 180LC 3 482 305 250 52 838 20 189 10 350 300 | 400
50
60 200LA 4 520 362 299 65 863 20 194 20 400 350 | 450
50 40 25
200LC 4 520 362 299 65 893 20 194 20 400 350 | 450
60 50 30
75 225SA 4 572 411 337 92 1020 | 22 190 30 500 450 | 550
75 60 40 2255C 4 572 411 337 92 1050 | 22 190 30 500 450 | 550
100 250SA 4 624 499 384 92 1115 | 22 201 30 500 450 | 550
100 75 50 250SC 4 624 499 384 92 1145 | 22 201 30 500 450 | 550
125 250MA 4 624 499 384 92 172 | 22 230 30 500 450 | 550
125 | 100 60 250MC 4 624 499 384 92 1202 | 22 230 30 500 450 | 550
150 280SA 5 810 610 455 1197 | 25 156 30 600 550 | 660
150 | 125 75 280SC 5 810 610 455 1257 | 25 156 30 600 550 | 660
175 280MA 5 810 610 455 1286 | 25 200 30 600 550 | 660
175 | 150 100 280MC 5 810 610 455 1346 | 25 200 30 600 550 | 660




DH TAP

1

®22 HOLE

a8
v Z|

@D

FIG.4

nive 2 EAH G

EVEF EVVF X%7%l

FAN MOTOR 4P—1HP

DRIVE END
Y GRIP EXTENSION OF

\\GREASE DISCHARGER

NON DRIVE END
| GRIP EXTENSION OF
| GREASE DISCHARGER

\

.\\

\

GA
G

ik L ELEEDAE © $14-428 16
$38-¢48 k6 $55-¢85:m6 -
2. hiREEHD S FBAEN A “ hT -
3. DL EBEA AR - RN ST -

Dimension in mm

L] it L] & SR E )
S T Y z AESR
D E EE ED F G GA DH &l FEE A Kgs

10.0 | 35 | - 14 | 30 24 5 11.0 | 16.0 M5X10 620277 620277 15 71
120 | 35 | - 19 | 40 25 6 155 | 21.5 M6X12 620427 620427 17 80
12.0 | 35 | - 24 | 50 32 8 20.0 | 27.0 M8X16 620527 620527 29 90L
145 | 40 | - 28 | 60 40 8 24.0 | 31.0 M10X20 620622 630522 36 100L
145 | 40 | - 28 | 60 40 8 24.0 | 31.0 M10X20 63062Z 630622 48 112M
145 | 40 | - 38 | 80 64 | 10 | 33.0 | 41.0 M12X24 630822 630622 75 1328
145 | 40 | - 38 | 80 64 | 10 | 33.0 | 41.0 M12X24 630827 630622 86 132M
185 | 50 | -- 42 | 110 | - 80 | 12 | 37.0 | 45.0 M16X32 630927 630727 134 160M
185 | 50 | - 42 | 110 | - 80 | 12 | 37.0 | 45.0 M16X32 630922 630722 156 160L
185 | 50 | - 48 | 110 | - 80 | 14 | 425 | 515 M16X32 63112ZC3 6310ZZC3 199 180MA
185 | 50 | - 48 | 110 | - 80 | 14 | 425 | 515 M16X32 631122 631022 195 180MC
185 | 50 | - 55 | 110 | --- 80 | 16 | 49.0 | 59.0 M20X40 6312ZZC3 | 6310ZZC3 227 180LA
185 | 50 | - 55 | 110 | --- 80 | 16 | 49.0 | 59.0 M20X40 631222 631022 229 180LC
185 | 50 | - 55 | 110 | - 80 | 16 | 49.0 | 59.0 M20X40 6312C3 62122ZC3 302 200LA
185 | 50 | - 60 | 140 | - 110 | 18 | 53.0 | 64.0 M20X40 6314 62127ZC3 334 200LC
185 | 50 | - 55 | 110 | --- 80 | 16 | 49.0 | 59.0 M20X40 6312C3 62127ZC3 373 225SA
185 | 50 | - 65 | 140 | - 110 | 18 | 58.0 | 69.0 M20X40 6315 621322 401 225SC
185 | 50 | - 55 | 110 | --- 80 | 16 | 49.0 | 59.0 M20X40 6313C3 6313C3 538 250SA
185 | 50 | - 75 | 140 | - 110 | 20 | 67.5 | 79.5 M20X40 NU316 6313 552 250SC
185 | 50 | -- 55 | 110 | --- 80 | 16 | 49.0 | 59.0 M20X40 6313C3 6313C3 541 250MA
185 | 50 | - 75 | 140 | - 110 | 20 | 67.5 | 79.5 M20X40 NU316 6313 554 250MC
240 | 6.0 | 585 | 585 | 55 | 110 | 104 | 80 | 16 | 49.0 | 59.0 6314C3 6314C3 850 280SA
240 | 6.0 | 560 | 555 | 85 | 170 | 157 | 140 | 22 | 76.0 | 90.0 NU320C3 6316 910/930/950 280SC
240 | 6.0 | 585 | 585 | 55 | 110 | 104 | 80 | 16 | 49.0 | 59.0 6314C3 6314C3 895 280MA
240 | 6.0 | 560 | 555 | 85 | 170 | 157 | 140 | 22 | 76.0 | 90.0 NU320C3 6316 1140/1130/1120 | 280MC




AC

@20 HOLE
YAJH%A i
|

¢22 HOLE

¢ 20 HOLE

| - I
J

LA

)
lLED |
E

T
:
e |z
3 =
eo | |
-
E
.
DH TAP
o
s |2
o
_ED |
DH TAP
<8
o Z|

Ui iAr

D

) G_ FIG.1 % FIG.2 % FIG.3

—‘H" ®KK HOLE

4— @S HOLES

4—¢ S HOLES
4—@® S HOLES

5D (HP

: (HF) 1SR B | AC AD AE KK L LA LD LL M N P

2P 4P 6P 8P

0.5 0.5 71 1 164 145 103 22 372 12 82 17 130 110 | 160

1 1 05 80 1 179 152 112 22 373 12 60 15 165 130 | 200

2 1 9oL 1 200 163 125 22 466 12 13 15 165 130 | 200

3 2 100L 2 280 180 145 28 461 16 88 15 215 180 | 250

5 5 3 112M 2 299 189 154 28 533 16 135 15 215 180 | 250

75

0 75 5 132S 2 337 224 180 35 538 20 97 13 265 230 | 300

10 75 132M 2 337 224 180 35 576 20 116 13 265 230 | 300

15

20 15 10 160M 3 434 263 218 35 743 20 151 10 300 250 | 350

25 20 15 160L 3 434 263 218 35 787 20 173 10 300 250 | 350

30 180MA 3 482 305 250 52 800 20 170 10 350 300 | 400
25

%0 20 180MC 3 482 305 250 52 800 20 170 10 350 300 | 400

40 180LA 3 482 305 250 52 838 20 189 10 350 300 | 400

25

40 % 180LC 3 482 305 250 52 838 20 189 10 350 300 | 400

50

60 200LA 4 520 342 279 65 891 20 194 20 400 350 | 450
50 40 25

200LC 4 520 342 279 65 921 20 194 20 400 350 | 450
60 50 30

75 225SA 4 572 386 312 92 1050 | 22 190 30 500 450 | 550

75 60 40 225SC 4 572 386 312 92 1080 | 22 190 30 500 450 | 550

100 250SA 4 624 499 384 92 1156 | 22 201 30 500 450 | 550

100 75 50 250SC 4 624 499 384 92 1186 | 22 201 30 500 450 | 550

125 250MA 4 624 499 384 92 1213 | 22 230 30 500 450 | 550

125 | 100 60 250MC 4 624 499 384 92 1243 | 22 230 30 500 450 | 550

150 280SA 5 810 610 455 1877 | 25 156 30 600 550 | 660

150 | 125 75 280SC 5 810 610 455 1437 | 25 156 30 600 550 | 660

175 280MA 5 810 610 455 1466 | 25 200 30 600 550 | 660

175 | 150 100 280MC 5 810 610 455 1526 | 25 200 30 600 550 | 660




nive 2 EAH G

EVEF EVVF X%7%l

@22 HOLE

LD

-~

DH TAP

@D

B oL O EREDAE ¢

: et e o ~f FIG.5 $14-¢28 1 j6 -
@ 3 . $38- 448 : kG >
el : $55-$85 : m6

2. i EHC T PEAENLYE * hT -
3. DL EBEAREE - A5

\
\ GRIP EXTENSION OF
\ GREASE DISCHARGER
i
\

(e

1T -
Dimension in mm
] i ] S RS E S
s| 1| v | z = 1ES%
D E EE | ED F G GA DH =37 EI3=F1:] Kgs
100 | 35 | - 14 | 30 24 5 11.0 | 16.0 M5X10 620277 620277 15 71
120 | 35| - 19 | 40 25 6 155 | 21.5 M6X12 620477 620477 18 80
120 | 35| - 24 | 50 32 8 | 200 | 27.0 M8X16 620527 620527 29 90L @
145 | 40 | - 28 | 60 40 8 | 24.0 | 31.0 M10X20 620627 630522 37 100L
145 | 40 | -- 28 | 60 40 8 | 240 | 31.0 M10X20 6306727 630627 49 112M
145 | 40 | -- 38 | 80 64 | 10 | 33.0 | 41.0 M12X24 630827 630627 76 132S
145 | 40 | - 38 | 80 64 | 10 | 33.0 | 41.0 M12X24 630827 630627 87 132M
185| 50 | -- 42 | 110 | - 80 | 12 | 37.0 | 45.0 M16X32 630927 630722 134 160M
185 | 50 | - 42 | 110 | - 80 | 12 | 37.0 | 45.0 M16X32 630977 630727 156 160L
185 | 50 | - 48 | 110 | - 80 | 14 | 425|515 M16X32 6311ZZC3 6310Z2ZC3 199 180MA
185 | 50 | -- 48 | 110 | - 80 | 14 | 425 | 515 M16X32 631122 631022 196 180MC
185 | 5.0 55 | 110 80 | 16 | 49.0 | 59.0 M20X40 6312ZZC3 6310ZZC3 227 180LA
185 | 50 | - 55 | 110 | -—- 80 | 16 | 49.0 | 59.0 M20X40 631227 631022 229 180LC
185 | 50 | - 55 | 110 | -- 80 | 16 | 49.0 | 59.0 M20X40 6312C3 621277C3 305 200LA
185 | 50 | -- 60 | 140 | --- 110 | 18 | 53.0 | 64.0 M20X40 6314 621277C3 337 200LC
185 | 50 | - 55 | 110 | -- 80 | 16 | 49.0 | 59.0 M20X40 6312C3 621277C3 379 225SA
185 | 50 | - 65 | 140 | - 110 | 18 | 58.0 | 69.0 M20X40 6315 621327 406 2255C
185 | 50 | - 55 | 110 | -- 80 | 16 | 49.0 | 59.0 M20X40 6313C3 6313C3 545 250SA
185 | 50 | -- 75 | 140 | - 110 | 20 | 675 | 79.5 M20X40 NU316 6313 559 250SC
185 | 50 | - 55 | 110 | - 80 | 16 | 49.0 | 59.0 M20X40 6313C3 6313C3 546 250MA
185 | 50 | -- 75 | 140 | - 10 | 20 | 675 | 795 M20X40 NU316 6313 559 250MC
240| 6.0 | 585 | 585 | 55 | 110 | 104 | 80 | 16 | 49.0 | 59.0 6314C3 6314C3 860 280SA
240 | 6.0 | 560 | 555 | 85 | 170 | 157 | 140 | 22 | 76.0 | 90.0 NU320C3 6316 920/940/960 280SC
240| 6.0 | 585 | 585 | 55 | 110 | 104 | 80 | 16 | 49.0 | 59.0 6314C3 6314C3 905 280MA
240 | 6.0 | 560 | 555 | 85 | 170 | 157 | 140 | 22 | 76.0 | 90.0 NU320C3 6316 1150/1140/1130 | 280MC




INVERTER DUTY MOTOR

WiRIS2EP.C.2RE

— White (1) (B ) DC5~15V (EAERE)

__ Red (3) (#I ) AtHEGHIESE

- Green (5) (#% &) BM#EHE5E

-~ Yelow (7) (& &) zH8 (REE@HEER)

- Black (2) (2 ) oV (ZEEN)

 Pink (4) (i) OV (TMER » MMEFBIEVIBZIRIE)
_ Blue (6) (B ) OV (TMERA » NMIEBUIBHZEIE)
L Orange (8) (1& ) OV (AMER » ANFFEFVLIBIEEIE)

(RIES)

WP.G.HELTESE

( COMPLEMENTARY OUTPUT CIRCUIT)
* Vce

22KQ

2SC1815
2SA1015 220

e —

: | ﬁ'n
BEEXER At BEREA3Z 157104
TEL(02)6615-9111 FAX:(02)6616-2503  http://www.tecomotor.com.tw

EE T



